% 0,60m — L=100m ® 0,60m — L=0,90m ? 0,80m — L=100m ? 0,80m — L=10Pm © 0,80m — L=100m © 0,80m — L=100m ® 0,80m — L=95m ® 1,00m — L=100m ® 1,00m — L=90m © 1,00m — L
/i=1,007% /i=1,007% [ 1=1,10% /i=1,10% [i=1,107% /1=0,657% /i=1,457 [i=1,457 /i=1,90% [i=1,70%

: P— : : — : : / 3 : : . ‘ :
%,6\8% - 1,600 mh = 1,910 mh = 1,804 % 1,00m —IL=70§V
W 41,58 339,10 =1,907

=0,457. 101 | | | | | | =0,50% 102 =0.607 i’103 )
/\ ¢ 0,40m — L=4m ?| 0,40m — L=4m @ 0,40m — L=4nm @Ooégm - L=4m @ 0,40m — L=4m @ 0,40m — L=4nm ® 0,40m — L=4m 0,40m — L=4m
‘: ° ‘: ° ‘:: ° ‘: J o ‘:: ° ‘:: ° ‘: ° ‘: °
390,126\, = 1,620 =0I5% 5 0 60m - L=93 o4 5 9.80m - L=101m Ul 4 0,80m - L=103m ® 0,80m - L=103m TU% o 080m - L=101m R =0.157 o
348,506 =1,10% =0,85% =1,40% =0,80% =1,35% $ 0,60m - L=90
=1,907%
i 21 i 32 42 =0 69 ] - 29
; y I / . b y y IX X y XI1 g E ﬂ\.
( PO 2 3t . VI , i .
® 0,40m - L=8 057 06\ @ 0,40m — L=1lm 349,438\, - 1817 P 4 348,465\ = 1,862 cmh = 1,887 ' 40@h = 1,984 -mh = 1,969 S 57mh = 1,939 mh = 1,762 15 76mh = 1,822
=0,15% =015 ) aom - Ledm 347 626 346,603 M 344,303 343,479 342,116 341752 339,742
=0,157 5 040m — L=12m 3 0.40m — L=10m 3 0,40m - L=5m ¢ 0,40m - L=10m I e e P RAn - =i 3 0,40m - L=11r
P @ 0,40m — L=5m =0,157 @ 0,40m - L=4m =0,19% @ 0,40m - L=4m =0,15% @ 0,40m - L=4m =0,1957% @ 0,40m — L=4m =0,197 B Rt =0,15% P
1=0,15% =0,15% =0,15% / =0,15% =0,157 ® 0,40m — L=6m \\
107 / 3 0,60m - L=1g0m / / s =0.157% o 080m - L=106n 114
QUO;L%OVM - LEen =0,80% ® 0,60m — L=1g0m ® 0,80m — L=1f6m =0,75%
=U, : =0,407, 1=0,237
@h = 1,359 ® 0,40m — L=4m ®| 0,40m - L=4m / m ® 0,40m - L=4m 0,40m - L=4nm
0157 =0,157% ~ L= 348,142\, — =0,15% 0,157
349,285 ) =0,157 1=0,157 @Zi O)6Ejm L=10Pm N 1,897/ mh - 2P 345,832\, = | 9573 1=0,197% =0,157%
(Zj O;E)OM - L*loom \*0)504 346,245 2 2 @ B @ OE)OM . L:(ao
=0.457 348,954\, = 1874 345,103 343,879 ; h = 1,950 —T A=
K n q \ 342,699/ . oo -,
’/ 13 15 347,080 ¢ 4 / 2.4 o Lo
. I 109 3 ‘110 iU 111 N 112 E E-
® 0,40m — [=5m
" . s 3 0,40m - L=5m 8 0,40m — L=5m ) h Y\ _
® 0,40m - L=8 030 P\ 2 0,40m - L=11m 350,185\, \1)300 / ®00£5m Sl =0.157 =0.157 —0.157 SB\. @ 0.40m — L=l 343,462\, = 1,800 | g [342388\ = 1371
=0,15%, =0,13% 0,40m - L=4m 348,835 \® 060m — | =Bh 7w 0,40m - L=4m % 0,40m - [=4m $ 0,40m — L=4m =0,15% 341,662 340,537
=0 157, e =0,15% =0,15% =0,15% _0,40m - L=4m ® 0,40m - L=4m @ 0,40m — L=4m Y PR
. =0,197 =0 15% =0 15% )T OM —lcm
P ® 0,40m — L=4m ’ P S =0,15% P
® 0,60m - L=106m =0,15% 9 0,80m - L=1g6m ® 0,40m - L=6m
=0,257 108 | =0,50% 120 | =0,15% \\ 121
3 0,60m - L=106m
b 0 40m L —in $_0,40m - L=4n 5 0 40m L —on $ 0,40m - L=4nm 5 040m Lo ¢ 0,40m - L=4r # 0,40m - L=4nm =0,50%
e, =0,157 sy =0,15% 2y =0,157 ) =0,15%
350,946\, = 1 41] ? 0,60m - L=90mM ® |0,60m — L=10Im' 7 ? 0,60m - L=103m b 080 - 10 B, ?_0,40m Eé;
349 535 =0,85% =0,70% =1,10% R 2 U0k =017 ¢ 0,60m - L=90m
| 0)904 \*1)354 1:0)85%
08 10 j 36 m 44 0 54 6o 70
3& y i \ aem ' V ’ I:l&\,/ VIIL Ev ’ 5 LY E >.
07 09 2 . .

] 3 S37T] 51 59
NP _0,40m - L=1em 350,084\, - | 962 T 1 349,317\, = 1 960 348,581\ = 1 93] 3 ‘1\/3/47;@% _ 19373 346,535\, = 1,945 1 2 /345200 N = 1971 343,858\, = 2 (P6 ‘ 8 /342012\ — 1| a4
=005% 0 0 348 122 347 357 346,650 : 344,590 ’ 341,832 )
40m = L=4m ) : W 343,229 : 341,067
=0,15% @ 0,40m — L=4m

¢ 0,40m - L=4n 3 0,40m — L=1Im 2 0,40m - L=4nm 2 0Aun = Lean =0,157 e
~0.157 —0.15% TN =0,197% ¢ 0,40m - L=4m ¢ 0,40m — L=11m TN =0,197% ¢ 0,40m — L=4m ® 0,40m — L=10m IS — =U,157 ® 0,40m — L=1Im.
“ “ “ “ =015 =0,157% “ “ =0,15% =0,127% “ “ ® 0,40m - L=6m =0,127% “ “
127 128 =] 130 L 131

N

PLANTA DE LAYOUT
7 DRENAGEM A SER
331,674\ = 1613 Q EXECUTADA
ESCALA 1:1000
330,061

® 0,40m — L=4nm
oq / 1=0,157

3 0,60m — L=8Pm
e =0,60%

0,40m — L=4m ,

=0,15% Y 331418\, = 1,784
329,634/ ¢ 0,60m — L=10m
Ropp =0,557

P 0,40m — L=4m

\ y 10/

o \ . - -
— f— \*0)154

® U,4Um L=4m 1 X &:‘4

IH
=0,15% 81 - ¢ 0,80m — L=96m
¢ 0 AQm f‘Lil . bc \. 1=0,90%
=0,15% S3 330,780\, = 2 034
3 0,40m - L=8m 328,696
=0,15%

¢ 0,60m — [L=10m
1=0,2597

331,415\, = 1,846

8 © 0,40m — L=06m

=0.157 » 0,80m — L=116m 0 TRECHO DEMONSTRADO (PV e1 AO PV g1) NAO FOI CONTABILIZADO NO L Q C 0 ‘ ‘ 70 C; 70 Q

329,569 103 AL DA8
v N I N

3 0,40m — L=5m /_ g, i=0,907 ORCAMENTO, POIS ESTA DESIGNADO EM OUTRO PROJETO.
'ag | =0,157 8p /
~ ® 0,40m — [L=5m

=0,197

@ 1,20m - L=115m
/1=0,69% ® 1,20m - L=100m (330,905
/i=0,65% \ 329 146/

= L7959 (ke 109

2 0,40m — [=4m
=0,127

y /
E 20, 40Um — 1T =0m @ 1,20m — L=10om
—045% =0,50%
| % 0,40m - L=5m
—0.15% 329,274\ = P 567
=1,70%
? 1,20m —]L=80n/ 5 0,60m — L=10m
=1,70} 330,413 2 521
327 892 - DISSIRADOR DE ENERGIA321,000,, -
/ | ¢ 0,40m - L=4m ? 0,40m = L=4m PARA 2 X 1,20 m h = Loo0
105 =0,15% =0157 4 1 20m - Leidrm VIER DETALHE 319,500
=1 007
? 0,40m ~ L=4m i ) ® 0,40m — L=4nm =
106 =0,157 328,123\, I 5 4ac =017 ? 0,40m ~ . =8r 2x#| 1,20m — L=15m
PLANTA DE LAYOUT ® 0,40m - L8P/ : ) D =R i 07 DRENAGEM
~ | DRENAGEM A SER 2N T =S 325637/ A4 0,60m ~ L=15@x® 1,20m - L=99m / @ 0,60m - L=9mexB 1,20m - L=9Fx8 1,20m - L=110m “
EXECUTADA =0,107 2,007 =1,80% = ° =2,407. =1,/27.
ESCALA 1:1000 [ R=24 ’ ’ =5 ° =0,097 =<, ° / ’ ° L AR EXISTENTE DISSIPADOR DE ENERGIA TIPO DA OBRA: INSTITUCIONAL
N NN > 102 104 106 :
ﬁzg,smﬁh = P Apn — L=4n _Gg— ' . ¥ =i ) g ! PROPRIETARIC Ay, Gaspar Dulra 66.3546.3100 | 35469101 |
27 287 =0,157 .. ¢ 040m — L=/m 1 Wi e . x | 7
~ — | = =0,197% 7 6o |:| o
®_0,40m ‘7L 8Dm ®© 0,40m — [L=4m B B LOCAL: BAIRRO CAMPO VERDE E BAIRRO FLORESTAL
326,277 324,014
=0,127 =0,15% 104 1p1 ’ h = 2,4¢c¢ : h = %/A@?ﬁ[]m — | =6m CLAUDIA - MT
323,855 h =4 321,575 =0,15Y%
40m — L=4m
® 0,40m — [=4m — C o . :
=0,15% $ 0,40m - L=5m 5 0.40m — L=4pm 197 @Ooégm L=4m xommEROOML
328,345 h _ 1 830 i:O)ISZ / i:O)ISZ ‘* ) o CREA/ CAU: CREA:03466/D-MT RN 120521041-5
[ ‘ \ |ESCALA: INDICADA | ASSUNTO: FOLHA N°:
‘]_]_6 “ ‘117 “ 326’512 326,330 h = 2 348 | | Planta Geral de Drenagem de Aguas
) DATA: JUNHO/2017 Pluviais
% \ / \ | 323,982 Bairro Campo Verde e Bairro FIorestaI,.
118 (D ‘9 owe oseaue: B e e Vereasy e



AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
113

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
129

AutoCAD SHX Text
130

AutoCAD SHX Text
RUA DEODÓRO DA FONSECA

AutoCAD SHX Text
RUA VENCESLAU BRAS

AutoCAD SHX Text
RUA GETÚLIO VARGAS

AutoCAD SHX Text
RUA ARTUR BERNARDES

AutoCAD SHX Text
RUA MANOEL JOSÉ MURTINHO

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=93mi=1,35%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=93mi=1,10%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=100mi=0,45%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=90mi=1,90%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=90mi=1,25%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=90mi=0,85%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=101mi=1,35%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=103mi=0,90%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=103mi=1,10%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=101mi=0,70%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=90mi=0,85%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=101mi=0,85%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=103mi=1,40%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=103mi=0,80%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=101mi=1,35%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=106mi=0,60%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=106mi=0,75%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=106mi=0,50%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=106mi=0,50%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=106mi=0,55%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=100mi=0,40%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=100mi=0,80%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=100mi=0,50%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=106mi=0,45%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=106mi=0,25%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=106mi=0,45%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=106mi=0,50%

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=100mi=1,10%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=100mi=0,65%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=95mi=1,45%

AutoCAD SHX Text
  1,00m - L=100mi=1,45%

AutoCAD SHX Text
  1,00m - L=90mi=1,90%

AutoCAD SHX Text
  1,00m - L=70mi=1,90%

AutoCAD SHX Text
  1,00m - L=90mi=1,70%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=100mi=1,10%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=100mi=1,10%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=0,90mi=1,00%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=100mi=1,00%

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
05

AutoCAD SHX Text
06

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
09

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
41

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
49

AutoCAD SHX Text
47

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
65

AutoCAD SHX Text
37

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
54

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
46

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
59

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
57

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
73

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
51

AutoCAD SHX Text
61

AutoCAD SHX Text
62

AutoCAD SHX Text
69

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
67

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
71

AutoCAD SHX Text
74

AutoCAD SHX Text
66

AutoCAD SHX Text
78

AutoCAD SHX Text
77

AutoCAD SHX Text
75

AutoCAD SHX Text
63

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
h = 1,411

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=12mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,359

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,620

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,962

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,300

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,812

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,960

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,874

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,862

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=12mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,931

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=9mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,897

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,887

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,933

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 2,002

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,984

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,953

AutoCAD SHX Text
h = 1,969

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,945

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=9mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,971

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=10mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,955

AutoCAD SHX Text
h = 1,939

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=10mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=10mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=10mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,800

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,762

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 2,026

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,845

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=6mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,821

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=12mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=6mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,822

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=11mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=6mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
343,496

AutoCAD SHX Text
341,586

AutoCAD SHX Text
h = 1,910

AutoCAD SHX Text
340,906

AutoCAD SHX Text
339,102

AutoCAD SHX Text
h = 1,804

AutoCAD SHX Text
349,629

AutoCAD SHX Text
348,029

AutoCAD SHX Text
h = 1,600

AutoCAD SHX Text
98

AutoCAD SHX Text
105

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
R-24

AutoCAD SHX Text
R-23

AutoCAD SHX Text
R-22

AutoCAD SHX Text
RUA ARTUR BERNARDES

AutoCAD SHX Text
RUA PRESIDENTE MÉDICI

AutoCAD SHX Text
RUA NILO PEÇANHA

AutoCAD SHX Text
CÓRREGO LEDA

AutoCAD SHX Text
  1,20m - L=105mi=0,90%

AutoCAD SHX Text
2x  1,20m - L=99mi=1,80%

AutoCAD SHX Text
2x  1,20m - L=95mi=2,40%

AutoCAD SHX Text
2x  1,20m - L=110mi=1,75%

AutoCAD SHX Text
  1,20m - L=107mi=1,00%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=10mi=0,55%

AutoCAD SHX Text
DISSIPADOR DE ENERGIA 

AutoCAD SHX Text
  1,20m - L=100mi=0,65%

AutoCAD SHX Text
  1,20m - L=115mi=0,65%

AutoCAD SHX Text
  1,20m - L=80mi=1,70%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=96mi=0,90%

AutoCAD SHX Text
  0,80m - L=116mi=0,90%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=82mi=0,60%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=15mi=2,50%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=9mi=0,55%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=10mi=0,55%

AutoCAD SHX Text
  0,60m - L=10mi=0,55%

AutoCAD SHX Text
  1,20m - L=20mi=1,70%

AutoCAD SHX Text
CÓRREGO LEDA

AutoCAD SHX Text
2x  1,20m - L=15mi=1,00%

AutoCAD SHX Text
DISSIPADOR DE ENERGIA 

AutoCAD SHX Text
PARA 2 X 1,20 m

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
104

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
94

AutoCAD SHX Text
79

AutoCAD SHX Text
81

AutoCAD SHX Text
82

AutoCAD SHX Text
95

AutoCAD SHX Text
83

AutoCAD SHX Text
85

AutoCAD SHX Text
86

AutoCAD SHX Text
87

AutoCAD SHX Text
88

AutoCAD SHX Text
89

AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
91

AutoCAD SHX Text
92

AutoCAD SHX Text
93

AutoCAD SHX Text
96

AutoCAD SHX Text
97

AutoCAD SHX Text
98

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
99

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
105

AutoCAD SHX Text
h = 1,613

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,846

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=17mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 2,084

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=6mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=3mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 2,506

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 2,567

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=7mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 2,486

AutoCAD SHX Text
h = 2,422

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=5mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=6mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=8mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
VER DETALHE

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
h = 1,500

AutoCAD SHX Text
h = 2,439

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
RUA NILO PEÇANHA

AutoCAD SHX Text
109

AutoCAD SHX Text
  0,40m - L=4mi=0,15%

AutoCAD SHX Text
110

AutoCAD SHX Text
h = 2,348

AutoCAD SHX Text
h = 1,830

AutoCAD SHX Text
h = 2,430

AutoCAD SHX Text
h = 2,521

AutoCAD SHX Text
h = 1,759

AutoCAD SHX Text
h = 1,784

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
LOCALIZAÇÃO 

AutoCAD SHX Text
PLANTA DE LAYOUT DRENAGEM Á SER EXECUTADA  ESCALA 1:1000 

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
PLANTA DE LAYOUT DRENAGEM Á SER EXECUTADA  ESCALA 1:1000 


	Sheets and Views
	Layout1


